



ПРОШИРЕНА СЕДНИЦА ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СРС



У Сали МЗ „Липов Лад“ Булевар краља Александра 298, 12. јуна ове године, одржана је проширена седница Општинског одбора СРС Звездара. Извештај о раду поднео је Душан Ступар, председник Општинског одбора Звездара. У свом излагању, председник је изнео резултате Општинског одбора као и месних одбора на територији општине, а такође је указао на проблеме са којима се свакодневно сусрећу наши суграђани, а за које ће бити задужени управо формирано савети Правни савет и Савет за информисање. На седници је истакнуто да је СРС као опозициона странка увек испољавала критички став према локалној власти у општини. Посебна пажња је посвећена Плану рада за 2006. наглашавајући да ће се ванредни избори највероватније одржати до краја ове године, тако да

нам у наредном периоду предстоји извршавање свих постављених задатака, преvasходно на омасовљавању странке и наставку акције „Сигуран глас“. Такође је у плану и кадровско јачање месних одбора јер је то важан предуслов за формирање победничког тима који ће бити састављен од најбољих стручњака из свих области који су неопходни за успешно вршење локалне власти. Седници Општинског одбора је присуствовао и председник Градског одбора СРС Немања Шаровић, који је подсетио шта су приоритети странке, како би на наредним изборима однели победу. „У наредном преиоду наши чланови-активисти треба да се боре, да се не стиде да кажу да су радикали, да смо паметнији, лепши и вреднији од њих, што доказујемо од избора до избора“ – рекао је Шаровић и додао да је странка је из дана у дан све популарнија и тренутно има око 400.000 чланова.



ПРИЛИКОМ ПОСЕТЕ ШЕФА ДС
„ЛИПОВОМ ЛАДУ“

„ПОТЕМКИНОВА СЕЛА“ ЗА ТАДИЋА

Борис Тадић се у посети Општинском одбору Демократске странке у просторијама „Липовог лада“, понашао као мали Броз. За само неколико сати се појавила трава, подигнута је ограда, засађено је цвеће, ниоткуда су никла „Потемкинова села“, и то све, наравно, од новца грађана Звездаре. Вероватно се никад нико од тих вајних демократа не би сетио да посади цвеће и подигне ограду да се Тадић није појавио.



Уређује се простор где год њихов председник закорачи, да би сезамазале очи народу, а грађани Србије врло добро знају у каквој држави живе, колики је проценат незапослених, колики је младих без перспективе, у којој мери рапидно скаче стопа криминала уз све нижи стандард грађана, на Звездари. Коначно, на делу је сецирање у огромним размерама вековних српских етничких и језичких територија. Док се за председника Тадића гради, на Звездари је бесправно руиниран Пети паркић, где су се играла деца, и где је постављен терен за спорт и разоноду. Њихов председник општине Милан Поповић је крадом довео инвеститоре да руше зелену површину која служи грађанима, али су они устукнули када се народ спонтано окупио и побунио. Вратили су се да доврше посао када су се протести смирили и људи разишли.

Досманлије не дају канцеларију
одборничкој групи СРС

БАХАТОСТ ВЛАСТОДРЖАЦА

Представници досманлијске власти не дозвољавају да одборничка група СРС добије канцеларију у згради Скупштине општине Звездара која им по закону припада. То је само одраз скривене диктаторске бахатости корумпираних властодржаца, који се само на речима залажу за демократију, слободу и поштовање људских права. Како је могуће да најјача странка у Србији не добије елементарно право за рад и координацију, када је то омогућено и такозваним комби партијама са минималним чланством који по начелима махинација и диспропорција итекако учествују у свим структурама власти ове државе, од општинских па до законодавних и извршних. Наши одборници су зато, изашли на улицу, поставили баштенски сто, столице и сунцобран, како би могли да раде свој посао и комуницирају са превареним и озлојеђеним грађанима, који управо од радикала очекују поступно решавање свих горућих проблема. „Демократски“ узурпатори власти се понашају као феудални господари над свим и свачим, распродају државну материјалну, културну и привредну баштину углавном представницима земаља НАТО који су нас бомбардовали осиромашеним уранијумом и изазвали масовна обољења од рака и других опасних болести. Утркују се ко ће пре да украде што



више пара, да створи афере, што ће утицати да ће огромна већина дати глас на предстојећим изборима, странци која највише уме и може – Српској радикалној странци!

ВЕЛИКА СРБИЈА

ОНИ САМО ЗНАЈУ ДА РУШЕ

У доба Милошевићевог режима поједини бизнисмени типа Мишковића и његове „Делте“, Бека, Карића и многих других, захваљујући првенствено блискости са режимом, енормно су се обогатили. У том режиму који им је све то омогућио они су преко ноћи могли да падну и све изгубе, чим би изгубили политичку подобност и привилегован положај. Зато су ти бизнисмени видели свој интерес у формирању савеза са иностраним политичарима и бизнисменима који су срушили постојећу политичку структуру и на власт довели нову.

У таквој марионетској „демократској“ држави, однорођена и купљена политичка елита, само формално управља државом. Стварно њоме владају власници крупног капитала, који из сенке повлаче конце и креирају дугорочну макроекономску, као и дневну политику.

Они утичу на то какав ће се курс динара одржавати, да ли ће се сва роба увозити у земљу из других држава и на тај начин гасити сопствена производња, а људи слати на улицу. Они су ти који диригују да се у скупштинама и на другим местима доносе закони и одлуке које њима иду у прилог, омогућајући им да



Омиљена играчка ове власти

своје богатство за кратко време енормно увећају. Да се, на крају, дочепају свега оног што су генерације стицале, а што је још увек у државном и друштвеном власништву.

Захваљујући богатству којим располажу и блискости са влашћу стичу монопол, који им омогућаје учвршћење привилеговане позиције. И зна се: енормну зараду и елиминисање конкуренције!

Један од главних монополиста данас је „Делта“ холдинг која је већ толико јака и блиска са влашћу да је прецизније и боље рећи да је она креатор економске политике земље и да је у свој чезе упрегла државу. Држава је њен сервис,



који ће све што јој стоји на путу даљег богаћења и елиминисања конкуренције уклонити.

Кад се на том путу нашло педесетак ситних приватника: месара, пекара, занатлија, трговаца, „правна“ држава је одмах реаговала са налогом за рушење. Послала је „народну“ полицију да надгледа и обезбеђује посао око рушења. То су

прави разлози, а не некакви изговори у смислу да се локали на Цветковој пијаци, који послују већ деценијама, не уклапају у Урбанистички план општине и као такви не могу добити дозволу за рад. То је све део и ширег плана да се све оно што је домаће систематски уништи, како би се отворио простор за иностране компаније или неколико домаћих монополиста који су слизани с влашћу! Зато је време да се поверење поклони јединој странци која све време искрено и доследно указује на погубну политику ДОС-а, залажући се за добробит сопствене државе и свих њених грађана – Српску радикалну странку!

РУШЕЊЕ СТЕПЕНИЦА НА ЗЕЛЕНОМ БРДУ

Станари зграде у улици Вјекослава Ковача број 14, у Месној заједници „Зелено брдо“ поднели су захтев за враћање бесправно уклоњених металних степеница, које служе као пролаз између зграда број 14 и 16. Председник Скупштине станара зграде, господин Александар Ђокић је писмено упозорио



председника МЗ „Зелено брдо“ Драгана Лукића на неовлашћено и бесправно рушење степеница које су постављене пре више од 40 година и имају функцију везе са Спортским центром, помажу одлазак и повратак деце у школу, потребне су комуналним службама, и чине везу са заједничким просторијама солитера.

Извесни Бранко Шијан, бивши радник ЈКП «Електране» је 08. октобра 2005. године те степенице

уклонио. Махинације представника Демократске странке и у овом случају долазе до пуног изражаја.

Наиме, споменути Шијан је бесправно усељен у просторије код степеница. Тврдио је да је као радник „Електране“ добио те просторије, али пошто је пензионисан 2004 године, по одласку ЈКП «Електране» из тих просторија, аутоматски више нема право на њихово коришћење. Уз то, пријављен је на адресу ул. Војводе Степе 289 од 1997. године.

Савршено је јасно да ни по којој основи Бранко Шијан нема право да се бахато понаша и прети деци и одраслим станарима зграда у улици Вјекослава Ковача број 14 и 16. Члан Демократске странке, председник Скупштине стамбеног блока, Вукојица Јовић, злоупотребио је положај, подржавши понашање Бранка Шијана. Притом, Јовић и Шијан нису станари територије МЗ „Зелено Брдо“.

Председник Скупштине стамбеног блока Вукојица Јовић је доставио молбу Бранка Шијана Драгану Лукићу, у којој се говори о тобожњем угрожавању његових животних права, дајући му подршку да остане у тим просторијама чиме је у ствари верификовао бахатост жutih који игноришу потребе грађана Звездаре и подржавају самовољу осиноних појединаца. Монополисти управљају „демократском државом“

Грађани Општине Звездара, пред вама је нови број Специјалца „Велике Србије“. Ако желите можете нас контактирати, у вези локалних комуналних проблема, који су изазвани као последица лошег рада коалиције (ДС, ДСС, Г17 плус и СДП) која је тренутно на власти у општини.

Опис проблема можете нам доставити лично или преко вашег председника Месног одбора, односно Савету за информисање лично преко бројева 011/2411-227, 2411-374.



КОМИТЕТ ЗА ОДБРАНУ ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА
Контакт адреса: Трг победе 3, 11080 Земун
Телефон: 011/316-46-21
Текући рачун: 160-111003-68; Делта банка
Девизни рачун: 908-20501-70; 54280/1247-77555-1
Комерцијална банка а.д.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ – главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан,
Уредник издања: Душан Ступар
Издање припремили: Општински одбор Српске Радикалне Странке Звездара, улица Булевар краља
Александра 298, тел. 011/2411-374
Тираж 10.000 – Адреса редакције „Велика Србија“ Трг победе 3, 11080 Земун
Рукописи се не враћају

ВЕЛИКА СРБИЈА